
DÚ na 6. cvičení: 
 
►  k časovému rozlišování 
 

- znovu si projít 4. kapitolu ve Sbírce (řešené příklady, úlohu 4.2 Pat a 
Mat, kterou jsme už měli za DÚ na 5.cvič. a zkusit i všechny transakce 
také z úlohy 4.1 Auto-moto-cyklo), projít si „ výukové materiály k 5. 
cvičení“, kde je např. zaúčtována i 2. transakce z úlohy 4.1  a najdete 
zde i přehlednou tabulku pro všechna přechodná aktiva i pasiva 

 
- vyzkoušet si podobné transakce na 2x A4 (úlohy 1.–4. a transakce 1.-

5.), které jsou v rámci tzv. doplňkových příkladů k DÚ na časové 
rozlišování k dispozici. 

 
!!! z toho: vložit do Moodle 
zaúčtovanou 5.transakci (ze souboru „casrozl2“– v období 
běžném i následujícím u školitele i zadavatele. 

 
 
 
►  z „nové látky“ – dlouhodobá aktiva (ve Sbírce kapitola 8.) 
 

- pečlivě projít všechny řešené příklady 
 

- vyřešit a pak vložit do Moodle úlohu 8.4 (ve Sb. na str. 70).  
Podle zadání zaúčtovat minimálně transakce roku 20X9 a odpovědět 
na 5 otázek plus jak se došlo ke kontrolnímu číslu v hranaté závorce 
pod úlohou. 
 

 
 
 
   

 
 


